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ATA da 5ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2016 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às catorze horas, 1 

no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro 2 

Largo/RS, foi realizada a quinta Sessão Ordinária do Conselho do Campus do 3 

presente ano, presidida pelo presidente Ivann Carlos Lago. Fizeram-se presentes à 4 

sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Lauren Lúcia Zamin, Sandro 5 

Adriano Schneider, Bruno München Wenzel, Suzymeire Baroni, Marcos Alexandre 6 

Dullius, Ana Cecília Teixeira Gonçalves; representantes docentes: Daniela Oliveira 7 

de Lima, Ildemar Mayer, Tatiane Chassot; representantes dos técnicos-8 

administrativos: Andréia Fröhlich Justen, Ronnie Reus Schroeder; representantes 9 

discentes: Hislley Campos Soares Bubanz, Maurício Kasper; suplentes no exercício 10 

da titularidade: Rodrigo Prante Dill, Juliane Ludwig, Mariana Boneberger Behm 11 

(membros natos); Marcio Antônio Vendruscolo, Fabiano Cassol, Rosália Andrighetto  12 

(representantes docentes); suplente presente: Tiago de Cacio Luchese (membro 13 

nato). Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: 14 

Fabricio Costa de Oliveira, Sidinei Zwick Radons, Judite Scherer Wenzel, Livio 15 

Osvaldo Arenhart, Diego Ricieri Manenti (membros natos); Carla Maria Garlet de 16 

Pelegrin, David Augusto Reynalte Tataje, Daniel Joner Daroit, Márcio do Carmo 17 

Pinheiro, Monize Sâmara Visentini (representantes docentes); Fátima Pansera, 18 

Rozane Elveni Kaufmann Scherer (representantes da comunidade regional). 19 

Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão, sendo apreciada a ata 20 

da sessão anterior, a qual foi aprovada por consenso. A seguir foram feitas as 21 

comunicações. O presidente informou que a comissão central da II COEPE, 22 

constituída desde o início do ano, com representação dos campi, vem discutindo 23 

uma metodologia para a realização do evento, devendo ser publicada em breve a 24 

minuta do seu regimento geral, sendo que o cronograma prevê o lançamento oficial 25 

em setembro, na semana de aniversário da Universidade, assembleia inicial em 26 

formato de audiência pública, entre os meses de outubro e novembro, para 27 

avaliação geral dos primeiros anos da Universidade, a partir do documento da I 28 

COEPE, e criação dos grupos de trabalho nos campi, que se reunirão ao longo do 29 

ano de dois mil e dezessete e discutirão temas específicos (provavelmente dez 30 

temas/grandes eixos), em torno dos quais a II COEPE se organizará; para tanto, os 31 
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campi criarão GTs para no mínimo cinco dos dez grandes temas. Também informou 32 

que na última segunda-feira foi assinado, entre o Reitor da UFFS e o Reitor da 33 

Universidade Nacional Misiones - UNaM, de Posadas/Argentina, o acordo de 34 

cooperação que prevê algumas ações específicas e abre janelas para o 35 

desenvolvimento de projetos comuns entre as duas instituições, sendo que também 36 

ocorreram videoconferências transmitidas aos campi (Chapecó, Cerro Largo e 37 

Realeza) com a presença do cônsul argentino e professores da UNaM, além de 38 

reuniões com grupos específicos nos campi; no caso de Cerro Largo, há quatro 39 

grupos de trabalho que discutem projetos dentro desse programa: um grupo com o 40 

curso de Letras, que discute uma série de ações, entre elas a possibilidade de um 41 

curso de dupla diplomação, um grupo que discute especificamente atividades 42 

ligadas ao PEIF  (Programa Escola Intercultural de Fronteira) e outros dois grupos 43 

ligados aos programas de pós-graduação da Universidade, que discutem projetos na 44 

área do meio ambiente e de biotecnologia. O presidente comunicou que na próxima 45 

quarta-feira, dia  dezessete, será comemorado o primeiro aniversário do Restaurante 46 

Universitário do Campus, com programação que contempla cardápio diferenciado, 47 

apresentações artísticas e sorteio de brindes durante o horário de almoço. A seguir a 48 

coordenadora acadêmica, conselheira Lauren, informou que: as inscrições para o VI 49 

Seminário de Ensino, Pesquisa e Extensão - SEPE estão abertas até o próximo dia 50 

vinte e oito; neste ano, durante a semana do DIVERSA (dezessete a vinte e dois de 51 

outubro), além do SEPE também ocorrerão a Jornada de Iniciação Científica - JIC, a 52 

Mostra de Extensão, o dia da visitação de alunos ao Campus (Vem pra UFFS) e os 53 

Jogos Internos dos acadêmicos, que acontecerão nos dias vinte e um e vinte e dois 54 

de outubro; amanhã será realizada a formatura do curso de Química - Licenciatura, 55 

às dezenove horas, no Auditório do Bloco A, sendo a  primeira formatura que 56 

ocorrerá nas dependências do Campus; na próxima segunda-feira, dia quinze de 57 

setembro, às catorze horas, no Auditório do Seminário, acontecerá a colação de 58 

grau em gabinete de alguns alunos dps cursos de Engenharia Ambiental, Agronomia 59 

e Física. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada por 60 

consenso, com inclusão de mais um assunto, ficando assim definida: 1 - Carga 61 

horária anual excedente de docente; 2 - Pedidos de remoção e redistribuição; 3 - 62 

Minuta: Regulamento do Fórum do Domínio Comum; 4 - Proposta de estrutura 63 
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curricular para o Domínio Conexo a ser implementada no Campus Cerro Largo. O 64 

primeiro ponto de pauta abordado foi a carga horária anual excedente da Profa. 65 

Marlei Veiga dos Santos, assunto já debatido na sessão anterior, quando o plenário 66 

solicitou que o pedido fosse encaminhado na forma de requerimento, de acordo com 67 

o Art. 9º, IV, da Resolução Nº 4/2015 - CONSUNI; como a sessão ordinária do mês 68 

de julho foi cancelada, a Profa. Judite Scherer Wenzel, na condição de 69 

coordenadora do curso de Química e presidente do colegiado, e tendo em vista o 70 

início das aulas do segundo semestre, encaminhou requerimento ao Diretor do 71 

Campus e presidente do Conselho do Campus, novamente fazendo referência ao 72 

Art. 9º, IV, da Resolução Nº 4/2015 - CONSUNI, o qual foi indeferido. No dia cinco 73 

de julho a Profa. Judite protocolou um pedido de reconsideração da decisão ao 74 

Diretor do Campus, apresentando uma nova justificativa e sugerindo uma 75 

reinterpretação do inciso IV do artigo 9º da referida resolução; após uma reunião do 76 

Diretor com as professoras Judite e Marlei, quando foi discutida a necessidade do 77 

colegiado do curso e a impossibilidade de atribuição dessa disciplina a outro 78 

professor, o Diretor autorizou, ad referendum do Conselho do Campus, a criação do 79 

CCR e a atribuição desses créditos à Profa. Marlei. Após o debate do assunto pelos 80 

conselheiros, ouvidas a Profa. Marlei, que foi convidada a participar da sessão, e a 81 

Profa. Mariana Boneberger Behm, suplente da conselheira Judite, a atribuição de 82 

carga horária anual excedente à docente foi homologada por consenso pelo 83 

plenário. A seguir os conselheiros apreciaram o segundo ponto de pauta, indeferindo 84 

por consenso os pedidos de remoção do servidor Rafael Alles (Assistente em 85 

Administração - Campus Passo Fundo) e de redistribuição dos servidores Helinton 86 

Neckel (docente de Ciências Básicas da Saúde - UFRB) e Cláudio Reichert do 87 

Nascimento (docente Filosofia - UFOB), todos por indisponibilidade de vagas no 88 

Campus; foi consignado pelo presidente que o servidor Andrew Roberto Lopes 89 

Ferreira (Técnico de Tecnologia da Informação - IFF Santo Ângelo) apresentou 90 

desistência do pedido de redistribuição, sendo assim a solicitação foi retirada de 91 

pauta. O terceiro ponto de pauta abordado foi a minuta do Regulamento do Fórum 92 

do Domínio Comum; o documento foi analisado pelo plenário, sendo feitos os 93 

esclarecimentos necessários pela conselheira Lauren e os ajustes propostos pelos 94 

conselheiros. O último ponto de pauta foi apresentado pela conselheira Lauren: 95 
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Proposta de estrutura curricular para o Domínio Conexo a ser implementada no 96 

Campus Cerro Largo, sendo designado como relator da matéria o conselheiro 97 

Marcus Alexandre Dullius. Sendo quinze horas e vinte minutos foi encerrada a 98 

sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente 99 

ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro 100 

Largo/RS, 12 de agosto de 2016. ________________________________________ 101 


